
ÁPRILIS 22. ­ A FÖLD NAPJA

BEKÖSZÖNTŐ helyett ELKÖSZÖNŐ
Megtisztelő és egyben szomorú kötelességnek teszek eleget, mikor az
első szó jogán elbúcsúzom a ballagó nyolcadikosoktól.
Emlékeztek, nyolcadikosok, hogy milyen sokszor mondogattam: Mi

lesz velem nélkületek? I lyenkor mindig elütöttük valami tréfával ezt a
kérdést, de most elérkezett az idő, kirepültök szűkebb környezetetekből
egy tágabb világba. Most még azt gondoljátok, hogy jó lesz innét el-
menni, talán vissza sem néztek, ha kiléptek majd a kapun. Ki kel l áb-
rándítanom benneteket: néhány hónap múlva összeszorult szívvel
gondoltok majd erre az iskolára, ahol féltő szeretettel pátyolgattak,
terelgettek benneteket nevelőitek, tanáraitok. Most szétszéledtek a szél-
rózsa minden irányába, de majd találkoztok az utcán, vagy egy másik
városban, esetleg egy buliban és olyankor nevetve fogjátok emlegetni a
felejthetetlen diákcsínyeket, a sikereket, a nevelői ledorongolást, meg-
rovást, amit utólag visszagondolva azért jogosnak tartotok majd.
Elmentek innét, de mint minden innét ballagott tanulóból, úgy belőletek
is marad valamilyen emlék e falak között, és megmaradtok diáktársa-
itok, nevelőitek szívében is. Reátok is jó szívvel gondolnak majd vissza
a diákok és a pedagógusok. Minden bizonnyal ti is megőrzitek az iskolát
az idejáró gyerekekkel és az itt tanító pedagógusokkal együtt jó
emlékezetetekben.
Bölcs szavakat tőlem ne várjatok, de vigyétek magatokkal pedagó-

gusaitok valamikor elhangzott tanácsait, intelmeit, amelyeket abban a
pil lanatban dacból visszautasítottatok. Vigyétek magatokkal a jókíván-
ságokat, a szép emlékeket. Legyen veletek mindaz a tudás, amelyet itt
kaptatok, e falak között. Legyen veletek
az elkövetkező úton minden osztálytár-
satokról egy-egy kedves emlék!
Kívánok nektek a további, tanulás-
sal töltött évekre erőt, kitartást az
új iskolátokban! Sziasztok, kedves
nyolcadikosok! Hiányozni fogtok!
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MINDEN TANULÓNAK TARTALMAS,
VIDÁM VAKÁCIÓT KÍVÁN A SULIÚJSÁG!

Kovács Péter
szociálpedagógus

Tudom, már nagyon várjátok a nyári szünetet! Mindegyikőtök pihenni és kikapcsolódni szeretne.
Biztosan lesz, aki nyaralni megy vagy strandra, lesznek, akik a számítógép és a TV társaságában
múlatják az időt. De ne felejtsétek: a tavalyihoz hasonlóan ebben a nyári szünetben is be lehet jönni a
felső tagozatos diákoknak a suliba nyári programokra. Aki él a lehetőséggel, az csocsózhat,
pingpongozhat, tol lasozhat, focizhat, kézműveskedhet, társasjátékozhat. A tartalmas programokat elő-
re is köszönjük az igazgató néninek, a részt vevő pedagógusoknak és a GYEP Hevesnek!

Bugyi Bettina 6. o.

Most a vízzel való gazdálkodás rejtelmeit
kutatjuk, hogy együtt védjük környezetünket. I tt
van számotokra néhány tipp:
- Csapvíz helyett esővízzel locsoljuk a növé-
nyeket.
- Fogmosások alkalmával ne folyassuk a vizet,
használjunk fogmosó poharat.
- El lenőrizzük a csapokat hogy ne csepeg-
jenek! Így sok vizet spórolunk.
Remélem, segítettek ezek a tanácsok, tippek,
hiszen a fő cél bolygónk megmentése. Úgy-
hogy ne add fel, hiszen mindig van remény!Danyi Aranka 8. o.

A N Y Á R I S Z Ü N I D Ő R ŐL

Településünkön, a Föld
Napja alkalmából meg-
rendezett hul ladékgyűj-
tési akcióban iskolánk
tanulói is részt vettek.

Suliújság

SPORTHÍREK ­ röviden

A Heves Városi Atlétika Versenyen csapatbanPenti Mónika 3. és Csík Réka 4. osztályos ta-
nulóink I . helyezést értek el, a megyei döntőn
Egerben pedig 8. helyezést értek el a Tarnaörs-
Boconád ÁMK Általános Iskola csapatával.

Ugyanezen a versenyen 4. korcsoportban szintén
a Tarnaörs-Boconád ÁMK Általános Iskola
csapatával Báder Márió, Danyi Adrián és GaálMiklós az I . helyet szerezték meg.
Egerben, 201 2. május 25-én a Megyei Öttusa
Versenyen a Tarnaörs-Boconád ÁMK Általános
Iskola csapatával Báder Márió 8. osztályos, ésDanyi Erik 7. osztályos tanulóink I . helyezést
értek el.

A Heves Városi Atlétika Versenyen, 201 2. május
1 0-én, egyéniben Danyi Adrián 8. osztályos
tanuló kislabdahajításban I I . helyezett lett. BáderMárió 8. osztályos tanuló 1 00 m-es síkfutásban
I I I . helyezést ért el. Lakatos Krisztián 7.
osztályos tanuló 1 500 m-es síkfutásban szintén
I I I . helyezést ért el.

Az Egerben, 201 2. ápri l is 22-én megrendezett
Megyei Egyéni Atlétika Versenyen Danyi Adrián,
8. osztályos tanuló V. helyezést ért el kislab-
dahajítás versenyszámban.

Gratulálunk! Németh Gábor 7. o.

HEVESI SPORTNAP
201 2. június 7-én iskolánkat 23 tanuló
képviselte a GYEP Heves által rendezett
Kistérségi Sportnapon. Az alsó tagozatosak
sorversenyen, a felsősök labdarúgó tornán
szerepeltek. Focicsapatunk helyezést nem ért
el, de az alsósok a 3. helyet szerezték meg
sorversenyben. Remek nap volt érdekes
programokkal, finom ebéddel. Mindannyian jól
éreztük magunkat. Suliújság



A munka ünnepe a nemzetközi munkás-
mozgalmak által kiharcolt, minden év május 1 -
én tartandó ünnepség, hivatalos ál lami szabad-
nap. Május 1 -je katol ikus ünnep is. Munkás
Szent József, a munkások védőszentje, Jézus
nevelőapja tiszteletére. Ugyanerre a napra esik
a kereszténység előtti európai pogány ünnep, a
Beltane, ahonnét a májusfa állítás hagyománya
származik. Munkás Szent József ünnepét 1 955.
május 1 -én rendelte el XI I . Piusz pápa.

GYERMEKNAP AZ ISKOLÁBAN

ESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBANPESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

3. oldal2. oldal

Búcsúzni könnyű, de feledni nehéz,
mert a szív a múltba ezerszer visszanéz.

Meglehet, hogy könnyen, nevetve búcsúzunk,
mégis fájni fog, ha újra találkozunk.

Az iskola padjai között ismertük meg egymást,
eltöltöttünk együtt sok-sok boldog órát.

Most el jött a perc, búcsúzni kel l ,
szívünk bánattal búcsúzik el.

Régi harcok, régi kopott könyvek,
derű, mosoly, néha fájó könnyek.
Múlik minden, suhannak az évek,
búcsút intünk, múló diákévek.
Talán visszasírjuk majd a napot,
amikor először átléptük a kaput?

Szívünkben ez mind nagy helyet kapott,
De mennünk kell , átadjuk a botot.
Most búcsúzunk és ballagunk már,

isten veled drága iskolánk!

Danyi Aranka, Farkas Patrícia 8.o.

Verseny, verseny hátán
201 2. ápri l is 27-én, Tarnamérán, az Arany László
Megyei Meseíró versenyen Gyurkán Ferenc 3.
osztályos tanulónk V. helyezést, Sulya Dominik 5.
osztályos tanulónk Csil lagocska című meséjével
pedig I I . helyezést ért el.

Egerben, május 1 0-én a Megyei Cigánytanulók
Vers- és Prózamondó versenyén I . helyezést ért elMezei Dániel 1 . osztályos tanulónk (alsós
korcsoportban).

A Xll l . Podó-Híd Roma-Magyar Diák Kulturál is
Fesztivál Kerecsenden megrendezett versenyénMezei Dániel 1 . osztályos tanulónk mese
kategóriában I I I . helyezést, Pusoma Dzsenifer 1 .
osztályos tanuló vers kategóriában I I . helyezést,Balázs Richárd I . helyezést, Mezei Benjámin 1 .
osztályos tanuló pedig mese kategóriában I .
helyezést ért el. Agócs Tiborné Ágika néni
felkészítő pedagógus Nagy Géza különdíjban
részesült.

A Kálban, 201 2. ápri l is 27-én megrendezett
hangosolvasási versenyen Ványolos Ildikó 1 .
osztályos és Farkas József 3. osztályos tanulók
is sikeresen szerepeltek.

Minden részvevőnek és díjazottnak gratulálunk!Fábián Jenő 7. o.
Felső tagozatosak lettünk

A 2011 -es év nekünk, ötödikeseknek is sok vál-
tozást hozott. Elsősorban új tanár nénik és tanár
bácsik vették át alsós tanítóink szerepét. Új osz-
tályfőnökünk Baloghné Kovács Judit tanár néni
lett, aki elsősorban osztályfőnökünk, de matema-
tikát is tanít.
Ebben a tanévben is, mint mindig, számos ün-

nepséget rendezett iskolánk. Az évnyitót követően
az évszaknak és az eseményeknek megfelelően
voltak ünnepségeink, versenyeink és vetélkedők.
Iskolánk, ezekben a napokban a nyolcadik osz-
tályos diákok ballagására készül.
Külön öröm számunkra, hogy mi is részt ve-

hetünk a már szinte hagyománnyá vált Sul iújság
szerkesztésében, elkészítésében is. Bízunk ab-
ban, hogy a következő tanév is ehhez hasonlóan
ilyen eseménydús lesz, így reméljük, a következő
tanévben általunk írt cikkek is színesítik majd az
újságot.

Reikort Dzsenifer 5. o.

HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ AZ ISKOLÁBAN
Ezen a foglalkozáson a kézügyességre volt inkább szükség. A
diákok a tavaszi szünet első napján bemehettek az iskolába és
különféle dolgokat csinálhattak. Lehetett húsvéti tojást készíteni
más és másféle szalagokból és fl itterekből, lehetett festeni,
üvegfestékezni, színezni, gyöngyöket kirakni, és ha elkészült,
akkor valamelyik tanár néni kivasalta. Lehetett fakanálból
húsvéti nyulat is készíteni.

ANYÁK NAPJA

PPeeddaaggóógguussnnaappaallkkaallmmáábbóóllsszzeerreetteetttteellkköösszzöönnttjjüükkttaannííttóóiinnkkaatt,,ttaannáárraaiinnkkaatt!!

A gyerekek nagyon jól mulattak, és amit készítettek azt haza is
vihették. Ezt a 2-3 órás foglalkozást meg szeretnénk köszönni a
GYEP Heves munkatársának, Gottschalkné Kis Katal innak - Kati
néninek, aki hozta a kellékeket és segített mindenben, Birikiné
Nyéki Andrea tanár néninek, és Sütőné Hegedűs Andrea tanár
néninek, akik szervezték és segítségünkre voltak. Köszönjük!

Báder Graciella 6. o.

Az anyák napja világszerte megünnepelt nap,
amelyen az anyaságról emlékezünk meg. Az
anyák megünneplésének története az ókori Gö-
rögországba nyúlik vissza. Angliában az 1 600-
as években, az Egyesült Államokban először
1 872-ben, hazánkban az 1 920-as években

kezdődött a megünnep-
lése. A különböző orszá-
gokban más és más na-
pokon ünneplik, Magyar-
országon május első
vasárnapján. Ezen a na-
pon köszöntjük az édes-
anyákat és a nagyma-
mákat. Tóth Szabolcs 6. o.

BBAALLLLAAGG MMÁÁRR AA
VVÉÉNN DDIIÁÁKK......

A Gyermeknap a világ sok országában ün-
nepnap. Magyarországon 1 931 -től ünneplik és
május utolsó vasárnapján tartják. Iskolánkban
tanítás nélkül i nappal ünnepeltük a gyermek-
napot. Sportolhattunk, kézműveskedhettünk,
fi lmet nézhettünk és játszhattunk. Kaptunk é-
dességet, és üdítőt is. Köszönjük!

Farkas Enikő 6. o.

Elérkezett az idő, mikor fájó szívvel kel l el-
hagynunk iskolánkat. Életünk egy fontos kor-
szaka most lezárul. Kilépünk majd az iskola
kapuján, hogy valami új kezdődjön el. Izgalmas
lesz, talán egy kicsit el is bátortalanodunk, de
bízunk benne, hogy az e falak között meg-
szerzett tudás birtokában sikerül majd venni az
akadályokat. Köszönünk mindent tanítóinknak,
tanárainknak! Soha nem fogjuk elfelejteni drága
iskolánkat, barátainkat, tanárainkat!

MÁJUS 1.

Danyi Orsolya 6. o.




